

8 МАРТА!

Весна - прекраснейшая пора природы, сколько нежности и трепета вызывает она у человека, смотрящего на только-только распускающиеся лепестки проснувшихся ото сна деревьев и цветов! Это самая настоящая новая жизнь, полная энергии, сил и красоты!

Именно на такой период приходится праздник - **Международный женский день**, который отмечают **8 марта**.

Дорогие женщины, спешим искренне поздравить вас, пожелав только наилучшего! Вы – наше вдохновение,

без которого жизнь становится не такой яркой и насыщенной. Именно в Вас сочетаются лучшие качества, способные двигать мир вперед: красота, которой Вы заполняете все вокруг, сила духа, помогающая при решении самых трудных и неразрешимых задач, отвага и стойкость, благодаря которым Вы проходите через испытания, оставаясь достойными и прекрасными.

Вы - это бесконечная энергия, которой заряжаются все вокруг.

Только Вы можете так бережно

хранить в себе любовь, оберегать и нести ее свет.

Спасибо Вам, что Вы такие грациозные, чувственные и непревзойденные!

Желаем Вам большого счастья и радости, ведь гармоничная женщина способна изменить не только себя, но и все, что ее окружает. Поэтому цветите и порхайте, очаровывайте своими лучшими качествами и встречайте весну с улыбками на лице и в сердце!

Студенты группы Б11-20

Встреча на Земле

В феврале текущего года свыше 80 детско-юношеских патриотических отрядов из разных регионов России собрались в сети, чтобы проверить свои знания на Интернет-Чемпионате по истории Великой Отечественной войны, подготовленном Дискуссионным клубом #Молодежь и Военно-патриотическим клубом «Севастополь» при поддержке Федерального агентства по делам молодежи и Государственной думы РФ.

На встрече присутствовало несколько отрядов из разных уголков нашей необъятной страны. Наша дружная команда колледжа бизнес-технологий приняла активное участие в этом увлекательном мероприятии, мы пообщались с замечательным человеком, Александром Ивановичем Лавейкиным, знаменитым летчиком-космонавтом, и узнали много интересного.



Отец космонавта, Лавейкин Иван Павлович, Герой Советского Союза, в годы войны был командиром Второй эскадрильи Пятого гвардейского истребительного авиационного полка. В годы Великой Отечественной войны Иван Павлович сбил 24 фашистских самолета лично и 15 в групповых боях. Он находился в составе группы самолетов-истребителей, которые 2 мая 1945 года сбрасывали Знамя Победы на пылающий Рейхстаг.

Александр Иванович хотел пойти по стопам отца и стать летчиком-истребителем. Но, услышав о первом полете человека в космос, решил стать космонавтом.



Мечта Александра Лавейкина исполнилась 6 февраля 1987 года. Он совершил полёт на космическом корабле «Союз-ТМ2» и орбитальной станции «Мир» в качестве бортинженера. Длительность полёта составила 174 суток 3 часа 25 минут и 56 секунд. На станции космонавт участвовал в экспериментах по исследованию ближнего и дальнего космоса, в биологических и медицинских экспериментах, три раза выходил в открытый космос, где провёл в общей сложности 8 часов 48 минут. Александр Иванович считает, что космонавт должен быть хорошим человеком, хорошим специалистом, с достаточным интеллектом и знанием английского языка.



Техника становится все сложнее и сложнее. И ей должны соответствовать

и космонавты. Раньше в космическом корабле было всего несколько органов управления, мало того, система управления космическим кораблем была построена на аналоговых принципах. А сейчас в кораблях эта система построена на бортовом цифровом вычислительном комплексе. Одно дело - станция «Салют-6» и совсем другое – МКС. Это целый город на орбите, напичканный всевозможной электроникой, компьютерами и другими системами. Поэтому соответствующие требования предъявляются и к кандидатам.



На вопрос об отношении к беспилотным летательным аппаратам Александр Иванович ответил, что любой автомат снимает нагрузку с экипажа, если исправно выполняет свою функцию, поэтому в будущем дроны, наверняка, будут востребованы в аэрокосмических исследованиях.

Наконец мы поинтересовались, поддержит ли Александр Иванович в этом году Интернет-Чемпионат по космонавтике, посвященный 60-летию полета Юрия Гагарина. А.И. Лавейкин ответил согласием, и это означает, что впереди у патриотических отрядов большой и увлекательный конкурс.

Гончаров Максим,
студент группы Б11-20



Мы помним, мы гордимся...

22 июня 1941 года нацистская Германия без предупреждения напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война - самая кровопролитная и страшная война в истории человечества, которая продлилась 1418 дней. Есть огромное количество историй о героях, прошедших суровые испытания.



Татьяна Барамзина была сельской учительницей, вела хоровой кружок, училась в педагогическом институте, работала в детском садике. А потом стала снайпером и пошла на войну. Таня родилась в большой семье в городе Глазове (Удмуртия). Она росла сорванцом. Как-то поспорила с мальчишкой, что быстрее него переплывет местную реку Чепцу, — и переплыла. В 17 лет она стала сельской учительницей — преподавала географию и грамоту в начальных классах. Как и многие её ровесники, вступила в добровольные оборонные общества и научилась стрелять. Была пионервожатой, разучивала с детьми революционные песни, сажала с ними деревья. Однажды даже спасла ученика, провалившегося под лед. Через несколько лет экстерном сдала экзамены в местном педучилище, а затем поступила в педагогический

институт в Молотове (ныне — Пермь).



На войну Таня попросилась сразу же. Но в 41-м девушек брали еще неохотно. Она стала воспитательницей в детском садике и выучилась на медсестру. А затем восемь месяцев провела в женской школе снайперов. На фронт ушла в апреле 1944-го. Ей еще не исполнилось и 25. Снайпером Татьяна успела убить 16 немецких солдат. Но скоро у нее стало портиться зрение. Отказавшись уходить с фронта, она выучилась на связистку. Но пробыла ею недолго. Таня вообще немного времени провела на фронте: ее первый бой был в апреле 44-го.



Последний — в июле. Таня не должна была участвовать в том бою, но упростила взять ее медсестрой. Она до

последнего выносила с поля боя и перевязывала раненых, укрывала их в своей землянке, а иногда и бралась за пулемет.



Борьба была тяжелая, и советские бойцы стали отступать. У Тани тоже был шанс уйти, но она не могла оставить раненых. И отбивалась, пока не кончились патроны. Посмертно ей дали звание Героя Советского Союза, и после войны маме Татьяны даже вернули в собственность дом, конфискованный в 1933 году. Правда, в 60-е годы его снесли. Но улица, на которой он стоял, до сих пор носит имя Татьяны Барамзиной. Таких историй бесчисленное множество, эта лишь одна из них. И такие истории хранятся в каждой семье. Знать их - обязанность каждого из нас, так давайте обратим внимание на судьбу нашей Родины, своей семьи!

*Криничная Любовь,
студентка группы СА11-20*

Время первых

Повышение финансовой грамотности способствует росту качества финансовых услуг, позволяет расширить возможности граждан, более эффективно использовать финансовые услуги. Данный процесс сокращает уязвимость перед финансовыми кризисами, а также ведет к постепенному снижению рисков излишней личной задолженности граждан по потребительским кредитам, уменьшению рисков мошенничества со стороны недобросовестных участников рынка, являясь важным фактором защиты потребителей финансовых услуг.



В 2020 г. в рамках реализации проекта Минфина РФ «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в РФ» был проведен I Всероссийский Чемпионат по финансовой грамотности среди школьных команд.



В нем приняли участие 15 регионов, 45 городов и районов, 450 школьных

команд, более 4000 школьников. Ребята участвовали в коммуникативных и финансовых боях, дискутировали на проблемные темы, связанные с ролью денег в жизни современного человека, решали сложные задачи и кейсы, основанные на реальных ситуациях и содержащие актуальные статистические данные, а также отвечали на вопросы оппонентов, защищая свою позицию.



С 1 ноября 2020 года эстафету принял II Всероссийский Чемпионат по финансовой грамотности, цель которого - популяризация среди детей и молодежи финансово грамотного поведения и повышения их уровня финансовой грамотности.



Команды нашего колледжа («КОНСТА», «КБТ», «ФинКом») приняли участие в отборочных соревнованиях Всероссийского Чемпионата.



Соревнование организовано Московским Департаментом финансов и проходит в онлайн-формате с использованием платформы Zoom. Главная цель конкурса — повышение уровня финансовой грамотности школьников и студентов, развитие их командных и управленческих качеств.

Команды будут состязаться в коммуникативных и финансовых конкурсах, принимать участие в дискуссиях о роли денег в современном обществе, соревноваться в решении задач и кейсов, основанных на жизненных ситуациях, а также ответят на вопросы оппонентов, отстаивая свою точку зрения, и поборются за звание чемпиона.

Мы желаем ребятам удачи и везения!

*Аверина М.В.,
преподаватель ГБПОУ МКБТ*

Студенческая газета «КБТ Сегодня»
ГБПОУ города Москвы «Московский колледж
бизнес-технологий»

123557, г. Москва, ЦАО, ул. Пресненский вал, 15
Тел. 8 (499) 253-84-16

Выпуск подготовлен 5 марта 2021 г.
Главный редактор: Павлова Е.А.

В подготовке выпуска приняли участие студенты и преподаватели колледжа